ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
 
	1. 
	ФИО (полностью)
	 Гузеева Нина Ивановна

	2. 
	Место работы
	МОУ « Белоколодезская средняя общеобразовательная школа  Вейделевского района Белгородской области»

	3. 
	Должность
	 Учитель  начальных классов

	4. 
	Предмет
	Русский язык


	5. 
	Класс
	3

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Второстепенные члены предложения, урок 1

	7. 
	Базовый учебник
	 Русский язык, учебник для 3 класса начальной школы в 2 частях. Часть 1 (С.В. Иванов, А.О. Евдокимова и др.) 2007


8. Цель  урока:  создать условия для открытия учащимися нового знания –  второстепенные члены предложения, распространенные и нераспространенные предложения
9.  Задачи:
·  обучающие познакомить с понятием «второстепенные члены предложения»,  «распространенные и нераспространенные предложения», учить  находить в предложении главные и второстепенные члены, а  
· Развивающие - развивать рефлексивные навыки, умение делать выводы, обобщать и анализировать

· воспитательные прививать интерес к предмету, воспитывать чувства товарищества, уверенности в своих знаниях, активную личность 
10. Тип урока урок введения новых знаний
11. Формы работы учащихся: фронтальная, групповая работа, индивидуальная.

12. Необходимое техническое оборудование: Компьютеры из расчета 1 – на   класс
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1.
	Эмоциональн      ый настрой
	
	 Ты проверь скорей, дружок,
 Ты готов начать урок?


	Настроение на 5,

 Значит можно начинать.


	2 мин

	2.
	  Словарная работа
	 ЭОР №1
	  Словарное лото (игра)

	Дети  за компьютером по 2 чел
	3 мин

	3.
	 Повторение ранее изученного о главных членах предложения
	ЭОР № 2
	 Демонстрация иллюстрации, выполнение задания
 Работа с рубрикой «Давай подумаем» с.68
	 Повторяют ранее изученный материал
	3 мин

	4
	Решение УЗ. Открытие нового знания.
	ЭОР № 3
	 Демонстрация иллюстрации,  вывод
 Прочтите тему урока на с. 68.

Работа с правилом на с. 69
	 Делают самостоятельно вывод – какие члены предложения называются второстепенными
	3 мин

	
	
	
	С. 24 № 1 комментирование 
	 .
	4 мин

	
	Физминутка 
	
	
	
	3 мин

	5
	Применение открытого знания.


	ЭОР №4
	Демонстрация иллюстрации,  повторение о связи слов  в предложении

Самостоятельная работа № 2, с.69
	Самостоятельно работают в тетрадях, выполняют взаимопроверку
	8 мин

	6.
	 Закрепление нового материала
	ЭОР №5
	 Демонстрация иллюстрации.

Выборочное письмо по заданию. Упр. № 3, с. 71
	 Выписывают словосочетания  с комментированием
	8 мин

	7
	Итог. Рефлексия.


	
	Как вы оцените свою деятельность на данном уроке? (оценочные листы)
	Оценивают свою деятельность на уроке


	3 мин


Приложение к плану-конспекту урока

 Второстепенные члены предложения 
(Тема урока)

Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Словарное  лото
	игра
	Интерактивная модель
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/e4fe7e9f-98a9-4316-a9a5-0830bc89c34d/%5BNS-RUS_2-17%5D_%5BIP_051%5D.swf 


	2
	 Главные члены предложения ЭОР №1
	Дидактический материал
	 Иллюстрация
	http://school-collection.edu.ru/catalog/rubr/53aeea06-a2ec-4add-9b4b-b5360c8967df/63072/?interface=teacher 

	3
	 Второстепенные члены предложения ЭОР№2  Введение новых знаний
	Дидактический материал
	Иллюстрация 
	 
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/98de209b-858f-4ed1-9b04-62fe81ae21cf/%5BNS-RUS_3-30%5D_%5BTQ_074%5D.swf

	4
	 ЭОР №3
	Дидактический материал
	Интерактивная модель
	wfhttp://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/030ec1cf-d36c-434c-97cc-73fbd7833f9b/%5BNS-RUS_3-30%5D_%5BIM_072%5D.s
 


	5
	   Связь слов в предложении ЭОР №4
	Дидактический материал
	Интерактивная модель
	 
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/f455d307-0b77-47bb-a8f7-46de74564bf9/%5BNS-RUS_2-07%5D_%5BIG_089%5D.swf


